

**Євдошенко К.**

2 курс, факультет соціології і права,

НТУУ «КПІ»

Науковий керівник: Мігалуш А. О.,

ст. викладач кафедри соціології

ФСП НТУУ «КПІ»

### **Діяльність міжнародних організацій з усунення конфліктів**

Сучасна людина надягає 3-D окуляри, для того щоб максимально наблизитися до відчуття польоту, свободи, перебування в красивих неземних місцях планети, або поза її межами, а також, щоб наблизитись до почуття падіння, страху, ризику, небезпеки та загрози. Сучасна глобалізація дає змогу людям XXI століття відчувати негативні емоції у повсякденному житті. На сьогодні загострення світових конфліктів ставлять під загрозу існування усього людства. Кількість конфліктів зростає: крім того, що існуючі суперечки продовжують загострюватися, з'являються нові вогнища небезпеки. Тому, проблеми вирішення та запобігання конфліктів, подолання загрози миру та безпеці, в глобальному контексті, висуваються на перший план. Ця місія майже неможлива без взаємодії і співпраці держав усього світу. Саме на діяльність міжнародних організацій покладена надія на збереження миру та безпеки.

Варто виділити діяльність таких організацій, як: Організація Об'єднаних Націй (ООН), Організація з безпеки і співробітництва в Європі (ОБСЄ), Шанхайська організація співробітництва (ШОС), Організація американських держав (ОАД), Африканський Союз (АС). В статутах цих організацій закріплена підтримка миру; забезпечення співпраці держав на основі принципів рівності та свободи, принципу самовизначення народів; ведення дипломатичної роботи; перевага мирному шляху усунення конфліктів та суперечок. Не дивлячись на те, що у статутах багатьох організацій закріплено прагнення до стабільності і миру, не всім вдається ефективно діяти у рамках своєї програми. Можна помітити багато критики та засуджень у бік діяльності ООН. Прикладами таких осудних операцій, можуть бути: Сомалійська, Суданська, операція у Руанді, але не зважаючи на це ООН залишається глобальним

центром та основою для захисту прав і свобод людей. Підтвердженням того, що ООН має підстави продовжувати роботу та вдосконалювати шляхи та методи захисту нормальних умов життя в державах - є низка успішно проведених операцій, таких як: підтримання миру в Мозамбіку, Камбоджі, Сальвадорі, Гватемалі, Намібії, Таджикистані. До повноважень миротворців входили: моніторинг виконання угод сторонами, спостереження за виведенням іноземних військ, забезпечення умов для діяльності міжнародної спільноти, надання необхідної технічної допомоги у проведенні виборів, слідкування за виборчим процесом та інше. На зараз держави-члени ООН все більше приділяють увагу миротворчому вектору діяльності.

Однією з найактивніших країн, серед тих, що захищають демократичні принципи є США. Вона була долучена до захисту миру під час збройних протистоянь в Афганістані, Ірані, а також поширення загроз терактів, які із «червоних» зон конфліктів розповсюджуються на увесь світ. Отже збільшується не тільки матеріально-технічна підтримка діяльності ООН зі сторони Сполучених Штатів (майже 27 % всіх внесків до бюджету складають внески США), а й відбувається нарощування потенціалу на регіональному та міждержавному рівнях підтримки миру.

Ще однією вагомою світовою організацією, що турбується про забезпечення миру на землі є Міжнародний комітет Червоного Хреста (МКЧХ). Він був створений понад 130 років тому. МКЧХ являє собою незалежну сторону, яка чітко дотримується принципу «нейтральності» та «дотримання меж». Основними напрями діяльності є: розшук зниклих безвісті, возз'єднання родин, надання необхідної медичної допомоги, харчів, одягу у разі необхідності, поширення ідей гуманізму та знань про міжнародне гуманітарне право.

Міжнародні організації в дійсності залучають до миротворчої діяльності багато держав, бо саме сполучена взаємодія є необхідним важелем у подоланні загрози миру на нашій планеті. Україна, навіть у складний час, активно діє у миротворчому векторі: У 2011 р. військовослужбовці ЗСУ взяли участь у 11 миротворчих операціях на територіях 8 країн світу. Було проведено 63 ротації українського миротворчого контингенту. На шляху до загального миру і безпеки

необхідно пам'ятати, що мир і злагода - це ціль всього людства і кожного з нас окремо, бо крім нас цього ніхто збудувати не зможе.

Dninauki2015